

COMUNICAT

Urmare declarațiilor făcute în presa locală de către fostul primar al comunei Fărcășești, domnul Bălu Spiridon Dănuț, referitoare la recuperarea contravalorii consumului de apă, pentru perioada 2014-2016, aducem la cunoștința cetățenilor următoarele :

- Prin adresa nr. 5627/2014 ,Primăria comunei Fărcășești a solicitat Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice emiterea avizului de preț pentru apa potabilă livrată în comuna Fărcășești,
- La data de 23.07.2014, Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice a comunicat primăriei comunei Fărcășești avizul nr. 215469/23.07.2019, cu privire la avizarea prețului la apa potabilă furnizată în comuna Fărcășești, de 1,5 lei/mc,
- Prin proiectul de hotărâre nr. 6387/11.08.2014, inițiat de către domnul Bălu Spiridon Dănuț, primar al comunei Fărcășești, s-a supus și aprobat de către Consiliul Local Fărcășești, prețul la apă de 1,5 lei/mc, Hotărârea nr.56/ 29.08.2014,
- Prin hotărârea adoptată, Consiliul Local, a stabilit ca Primarul localității Fărcășești va asigura aducerea la îndeplinire a prevederilor acesteia și va informa Consiliul Local asupra modului de aducere la îndeplinire.
- În anul 2015, Comuna Fărcășești, reprezentată de Bălu Spiridon Dănuț în calitate de primar, a procedat la întocmirea de contracte de furnizare a serviciului de alimentare cu apă, pentru cei care aveau montate apometre, care au fost semnate de utilizatori, au fost înregistrate, dar care nu au mai fost duse la îndeplinire de către fostul primar, utilizatorii luând la cunoștință în acest fel că vor trebui să plătească apa consumată.

Având în vedere aceste documente, scopul emiterii lor fiind acela de a crea cadrul legal, considerăm că erau îndeplinite condițiile pentru ca Primăria comunei Fărcășești , prin persoana primarului, să factureze și să incaseze contravaloarea cantităților de apă furnizate cetățenilor comunei Fărcășești, fapt ce nu a fost dus la îndeplinire de fostul primar și a cauzat constatările Curții de conturi și emiterea Deciziilor de impunere.

Fostul primar mai declară că apa era furnizată gratuit de către SC CEO SA dar, conform solicitării de avizare a prețului apei făcută către ANRSC, susține că aproape jumătate din valoarea prețului de 1,5 lei/ mc,adică 0,741lei/mc este reprezentată de energia electrică consumată pentru funcționarea pompelor.

De altfel, fostul primar ,în calitate de ordonator de credite, a făcut plăți pentru energia electrică consumată de pompele ce alimentează sistemul de apă în valoare

de 211.641 lei în anul 2014 și 248.852,75 lei în anul 2015, deci peste 4,5 miliarde lei vechi doar în 2 ani.

De aici tragem concluzia că fostul primar ori nu știe ce a făcut ori că ,reaua intenție fiind evidentă, minte.

Afirmația că apa furnizată nu era potabilă, cum de fapt nu este nici în momentul de față, este adevărată dar în demersul de a solicita aviz de preț pentru apă potabilă constatăm aceeași atitudine duplicitară, pe de o parte mimarea respectării legii, obligatorie pentru toată lumea, iar pe de altă parte câștigul personal, electoral în acest caz.

Cetățenii trebuie să știe că pentru menținerea în funcțiune și pentru furnizarea de apă sunt făcute cheltuieli, care potrivit legii trebuie recuperate prin tarife sau taxe speciale, de la beneficiari, și că acestea au fost și sunt făcute în continuare de către Primăria Fărcășești, care trebuie recuperate prin taxe sau tarife.